
Biologia 1 Gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. Jaki jest wzór zębowy człowieka?

A - 2-1-2-3

B - 2-2-1-3

C - 2-2-2-1

D - 2-3-2-2

2. Gdzie w organiźmie człowieka zachodzi formowanie kału?(odchodów)

A - Dwunastnica

B - Odbytnica

C - Jelito cienkie

D - Jelito grube

3. Eustechiusza to popularna:

A - trąbka słuchowa

B - bębenek

C - błednik

D - małżowina

4. Inaczej penis:

A - pochwa

B - prącie

C - kokoszka

D - moszna

5. Gdzie w organiźmie matki rozwija się zarodek?

A - jajowody

B - macica

C - jajniki

D - komórka jajowa
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6. W którym miejscu przewodu pokarmowego znajdują się ślinianki?

A - przełyk

B - dwunastnica

C - jelito grube

D - jama ustna

7. Czy płyn Lugola to jodyna?

A - Tak

B - Nie

8. Czy sok trzustkowy to insulina?

A - Tak

B - Nie

9. Brak witaminy B-1 powoduje:

A - wypadanie zębów

B - spolszcz. Alcchajmera

C - chorobę Jasia

D - chorobą beri-beri

10. Ile wynosi prawidłowe ciśnienie u dorosłego człowieka?

A - 150/110

B - 50/50

C - 120/80

D - 110/70

11. Obraz rzeczywisty to obraz powstający w mózgu,a nosi nazwę....

A - 3D

B - 2D

C - D

D - -D

12. Homo Sapiens to:
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A - człowiek zmęczony

B - człowiek ciężko pracujący

C - człowiek pracujący umysłowo

D - człowiek rozumny

13. Kto dojrzewa prędzej:

A - Dziewczyny

B - Chłopaki

14. Podczas trawienia białek, one rozkładają się na :

A - glicerol

B - trzy resztki kwasu tłuszczowego

C - aminokwasy

D - glukozę

15. Gdzie znajduje się najtwardsza substancja w naszym organiźmie?

A - zęby

B - uszy

C - kolana

D - kark
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Biologia 1 Gimnazjum

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. B

5. B

6. D

7. A

8. B

9. D

10. C

11. A

12. D

13. A

14. C

15. A
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